

НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

НА ЛЮБИТЕЛЬСКОЙ СЦЕНЕ — МАСТЕРА

С огромным успехом в театре металлургов прошел вечер одноактных балетов. Это был необычный концерт. Перед поклонниками классической хореографии танцевали артисты народного театра балета кузнецких металлургов и... ведущие солисты Новосибирского академического театра оперы и балета — народная артистка РСФСР Флора Кайдани и заслуженный артист РСФСР, лауреат премии Ленинского комсомола Анатолий Бердышев.

Выступление гостей в главных партиях в одноактных балетах «Вальпургиева ночь» и «Тени» Л. Минкуса было встречено горячими, несмолкаемыми аплодисментами зала. Вдохновенно танцевали и самодеятельные артисты. Концерт сопровождал симфонический оркестр Дворца культуры металлургов КМК под управлением И. Мудрака.

— Мы впервые танцуем вместе с самодеятельными артистами. — сказали гости в беседе с нашим корреспондентом. — Поражает огромная любовь, удивительной силы преданность нашему тяжелому труду. Прекрасно, когда есть эта любовь, есть задатки, но мы видим, коллективу еще во многом надо совершенствоваться, ему очень необходим свежий глаз профессионала, наша помощь.

Подобные встречи плодотворны и для нас, и для любительского коллектива, и мы надеемся, что они станут частыми.

Флора Ганиевна и Анатолий Васильевич побывали в гостях у клуба «Кузнецкая Терпсихора» и встретились с любителями балета в Центральной городской библиотеке имени Н. В. Гоголя.

Т. ТЮРИНА.

На снимке: танцуют народная артистка РСФСР Флора КАИДАНИ и заслуженный артист РСФСР лауреат премии Ленинского комсомола А. БЕРДЫШЕВ.

Фото П. Кормщикова.

